

新聞稿

日期	2023 年 12 月 20 日	即日發佈
題目	BDO 宣佈全球收入強勁增長至超過 140 億美元 (+10.2%)	

主要亮點:

- 全球收入增長至超過 140 億美元 (+10.2%) /130 億歐元 (+11.9%)。
- 所有地區和服務範疇的收入均錄得增長。
- 主要市場業務增長：加拿大、美國、英國、德國和澳洲。
- 全球 166 個國家和地區的專業人員人數增加至 115,600 人。
- 擴大與微軟的策略夥伴關係。

全球第 5 大會計網絡 BDO 國際欣然宣佈，截至 2023 年 9 月 30 日為止的財政年度，全球綜合總收入錄得 140 億美元 (130 億歐元)，收入以美元結算較去年同期增長 10.2% (而以歐元結算增幅則達 11.9%)。所有服務範疇在本年度均達至良好增長，其中稅務服務增幅最大。



BDO 國際行政總裁 Pat Kramer 表示：「我對我們在 2023 年取得的強勁財務業績感到自豪，建基於 60 年的輝煌成就，所有地區和服務範疇的收入都錄得全面增長。儘管面臨高利率、通脹壓力和地緣政治變化等的全球挑戰，我們透過不斷努力擴大全球足跡，繼續致力促進客戶增長及贏取國際業務。我們辦事處的業務涉足多個專業範疇，證明我們隨時準備適應不斷變化的市場動態和新科技，以滿足不斷改變的客戶需求。

另外，我們持續投放資源在尖端科技和人才方面，以及堅守對服務質素和誠信堅定不移的承諾，為我們品牌的成功和實力奠定了基礎。」

全球收入增長

BDO 全球各地區均持續錄得盈利增長。我們著重為主要客戶提供專業服務，並積極在較大型經濟體中尋找重要客群，以促進和支持整體增長。

歐洲、中東和非洲地區收入¹

- 在英國 (+16%)、法國 (+11%)、德國 (+16%)、比利時 (+21%) 和奧地利 (+23%) 業績增長的推動下，中歐和西歐錄得強勁增長。
- 中東地區的收入整體增長 13%，其中以沙特阿拉伯的表現最為突出 (+31%)。
- 在南非不俗的業績增長 (+19%)，以及東非地區事務所攜手合作提高績效的帶動下，非洲地區的整體收入亦有所增長。

亞太區收入¹

- 印度的收入大幅增長 (+34%)，而澳洲 (+18%)、紐西蘭 (+15%) 和新加坡 (+18%) 的收入亦錄得強勁升幅。
- 經濟環境導致中國內地和香港的增長疲軟。

美洲區收入¹

- 在北美地區，加拿大的增長高達 13%，而美國則達到 9%。²
- 南美洲大多數的事務所均取得雙位數字的增長，尤其巴西的收入 (+10%) 帶動了整體增長。

所有服務範疇的收入均達到全面增長³

我們的核心服務範疇 - 審計及認證、諮詢、稅務，以及商業及外包服務 - 在主要市場持續增長。我們值得信賴的專業團隊指導客戶應對市場的不確定性，提供以客戶為中心的解決方案，透過團隊的專業知識為客戶創造價值。

¹ 百分比以當地貨幣計算。

² 百分比不包括聯盟事務所。

³ 數值不包括聯盟事務所。百分比以美元計算。

審計及認證服務

儘管市場發生變化，監管要求提高，競爭亦日益激烈，我們的審計及認證服務的業務仍有所增長（+7%），收入達至41億美元（38億歐元）。審計仍然是我們品牌和發展的核心，佔業務的最大比重，高達42%。我們今年重點投放資源提高審計質素，改良審計技術套件，以及豐富我們的人才經驗。

諮詢服務

諮詢服務的業務收入增長4%，達至20億美元（19億歐元）。客戶對在業務模式中整合數碼解決方案的需求增加，此舉推動了諮詢服務的業務增長。透過我們BDO數碼化（BDO Digital）的實踐，以科技促進業務轉型，刺激北美地區的業務增長，並繼續對全球其他地區的業務帶來龐大發展潛力。此外，我們持續投放資源在工具和解決方案，增強數碼化服務，以及新訂立了管理諮詢流程，以滿足不斷變化的市場需求。隨著全球對諮詢服務的需求進一步增加，我們預期2024年諮詢業務將會持續增長。

商業及外包服務

商業及外包服務收入增長7%至14億美元（13億歐元）。BDO提供多樣化的外包解決方案，以適應客戶增加的需求。我們今年的重點在於建立有意義的客戶關係和提供卓越的客戶體驗。此外，我們亦致力於持續投放資源提升員工的技能和能力。同時，我們亦優先投資於科技方面，以推動變革性的服務轉型。

稅務服務

我們的稅務服務業務收入增長10%，達至22億美元（21億歐元），反映我們對國際合作和提供優質客戶服務的承諾。我們的稅務團隊擅長處理跨境客戶稅務項目，亦有效地應對客戶在本地和全球的挑戰。隨著人們重新關注本地金融事務和國際議題，與氣候變化、能源轉型、勞動力流動和數碼化相關的經濟挑戰均增加了對國際稅務應對措施的需求。

此外，國際稅務認證和風險管理備受更多關注。隨著監管環境不斷變化，市場對具備國際視野且應對迅速敏捷的顧問需求持續增加，以協助客戶履行合規和報告義務。

蓬勃發展的全球團隊

我們全球的專業人員不斷上升，目的是希望保留最優秀的人才支援我們的客戶，並推動BDO的發展。2023年，我們全球的專業人員人數增加了3.9%，所有職級及服務範疇都增添專業人員和專項主題專家。我們多元的全球團隊有超過115,600名人員，將全球專業知識與在地知識相結合，為客戶提供量身定制的解決方案。

我們的全球專業團隊透過技術整合不斷擴展壯大，我們簡化流程，執行自動化工作，並達致更有效率地協作。透過善用科技，我們加強團隊培訓和提升技能，從而提升客戶體驗。

我們致力提升全球專業人員的能力，確保他們具備充足的技能，發展蓬勃的事業。今年更入選為「加拿大百大僱主」之一，印證BDO是會計從業員理想的工作場所，我們為此感到自豪。

我們對服務質素的堅定承諾

我們一直致力於為客戶提供卓越服務。服務質素是我們的策略重點。我們不斷努力發展獨立性、私隱和質素監控計劃。在過往一年，我們的主要工作在於提高審計質素，並投入資源，為取得一致的高質素成果。我們的目標是持續提供卓越的頂級服務，並增強資本市場、監管機構、投資者和客戶對我們的信心及確保信任。

提升整個機構的技術水平

我們正投資發展數碼解決方案和人工智能，務求能負責任地將數碼智能與數據分析結合，提供見解，促進智能驅動的決策，提高效率並節省成本。這些投資有助吸引和保留人才，從事追求自己嚮往且善用人工智能和科技的職業，負責任地為我們的客戶帶來具變革性的價值。

今年，BDO與微軟擴大了策略夥伴的合作。該合作將讓微軟和BDO的客戶在企業和中端市場中受惠，並繼續推動我們的業務數碼轉型。

擁抱可持續發展的未來

我們致力推動可持續發展，著眼於充滿活力、欣欣向榮的未來。我們的全球可持續發展計劃確保我們為全球員工和整個地球的最佳利益共同努力。

2021年，我們向「淨零金融服務提供者聯盟」承諾，至2050年或更早實現淨零碳排放。這項承諾由我們的淨零碳排放計劃推動，為我們全球的事務所提供統一標準的方向和方法，以實現淨零碳排放，其中包括計算排放量，設定淨零目標和編寫年度報告的義務。

透過我們全面的可持續發展服務組合，我們同時支持客戶實現其環境、社會及管治目標，進一步推動積極變革，為所有人創造可持續發展的未來。

支持全球人道工作

BDO利用全球團隊幫助受人道危機影響的人。在過往一年，我們見證機構團結一致，全力支持受自然災害和其他不幸影響的同事和人們。

編輯垂注**有關香港立信德豪會計師事務所有限公司 (BDO Limited)**

香港立信德豪會計師事務所有限公司是 BDO 會計師事務所國際網絡的香港成員所。BDO 國際網絡遍佈全球 166 個國家及地區，透過 1,776 個辦事處及超過 115,600 多名專業人員，在世界各地提供財務諮詢服務。立信德豪自 1981 年在香港成立，致力透過全面的專業服務協助企業成長。專業服務包括審計服務、商業及外包服務、風險諮詢服務、專項諮詢服務及稅務服務。有關詳情，可參閱網站 www.bdo.com.hk。

查詢聯絡

盧瑞燕

立信德豪市場部高級經理及部門主管
香港

電話 +852 2218 3042

手提 +852 9613 5175
salalo@bdo.com.hk

劉玉娟

立信德豪市場部高級經理
香港

電話 +852 2218 2325

手提 +852 9285 4151
heidilau@bdo.com.hk
